

POŘAD BOHOSLUŽEB
15. 5. – 21. 5. 2023

PO 15. 5.	DPS VELKÁ BYSTRICE	15.00		<i>Mše sv.</i>
ÚT 16. 5.				
ST 17. 5.	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Sv. Paschal</i>	<i>Za Marka a za dar zdraví a Boží požehnání pro celou rodinu</i>
ČT 18. 5.	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Slavnost Nanebevstoupení Páně</i>	<i>Za zemřelé rodiče, bratry, švagry, zete</i>
PÁ 19. 5.	HLUBOČKY	17.00	<i>Sv. Petr Celestýn</i>	<i>Za rodinu Szecówkovu</i>
	VELKÁ BYSTRICE	18.15		<i>Za Františka Jedličku a rodiče</i>
SO 20.5.	PŘÁSLAVICE	17.30	<i>Mše sv. s nedělní platností</i>	<i>Za rodiče Slavíkovy a dvoje prarodiče</i>
NE 21. 5.	VELKÁ BYSTRICE	8.00	<i>VII. neděle velikonoční</i>	<i>Na poděkování za dar lásky, manželství a rodiny</i>
	HLUBOČKY	9.30		<i>Na poděkování za 50 let života</i>
	BYSTROVANY	11.00		<i>Za Františka a Ludmilu Navrátilovy a živou a zemřelou rodinu</i>

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VELKÁ BYSTRICE A HLUBOČKY
FARNÍ LIST
15. 5. – 21. 5. 2023

PŘÍMĚSTSKÝ FARNÍ TÁBOR 2023 Zveme děti na VI. ročník Prázdninové univerzity Karla IV. Studium bude probíhat ve dvou termínech:
I. turnus 14.-18.8. 2023 Fakulta ekonomická (profesoři: Miloslav a Eva Krätschmerovi s kolektivem).
II. turnus 21.-25.8. 2023 Fakulta gastronomická (profesoři: Amálie Králíčková a Natálie Zendulková s kolektivem). Tábor je určený pro děti ve věku: předškoláci až I. stupeň ZŠ (1.-5. třída). Přihlašovat se můžete od 1. 3. 2023. elektronicky na mail paní Machálkové: ElenaMachalkova@seznam.cz. Do předmětu, prosím, uveďte: Tábor I. nebo II. turnus, podle toho, na který se přihlašujete. Přihlášku najdete na webu farnosti: <https://farnost-vbystrice.cz>. Cena tábora je 1500kč na dítě. Druhé dítě a další dítě z jedné rodiny má slevu 300 Kč.

POZVÁNKA Charita Olomouc zve všechny tříkrálové koledníky i zájemce o koledování na Den pro malé a velké krále, který se uskuteční v sobotu 20. 5. 2023. Účast je nutné potvrdit vyplněním přihlašovacího formuláře na webu nebo Facebooku Charity Olomouc. Akce začne společnou mší a poté bude pokračovat v kině Metropol. Můžete se těšit na pohádku, tombolu, vyhlášení vítězů výtvarné a literární soutěže a budou se zde také předávat vstupenky do Aquaparku, můžete se těšit také na občerstvení a galerii vítězných výtvarných děl v předsálí kina Metropol. Podrobnosti na letáčku nebo na webu Charity Olomouc. Dotazy směřujte na koordinátorky TKS tk@olomouc.charita.cz Těšíme se na Vás.

SVÁTEK MATEK Dnes slavíme Svátek matek. Všem maminkám přeji Boží požehnání, radost z daru mateřství a hodně radosti v životě.

TV NOE Sledujete televizi Noe? Chcete vstoupit do klubu a dostávat Zpravodaj televize Noe a jiné jejich materiály? Současně se můžete stát podporovateli vysílání televize Noe, je to snadné. Pokud potřebujete pomoci, můžete kontaktovat pana Jiřího Preče z Mariánského Údolí.

MINISTRANTI Jako poděkování za obětavou službu u oltáře během velikonočních svátku zvou všechny ministranty na bowling v sobotu 3. června. Prosím o nahlášení účasti nejpozději do 21. května. Díky 😊.

SLAVNOST NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ Jste srdečně zváni na mši sv. o slavnosti Nanebevstoupení Páně do farního kostela ve Velké Bystřici ve čtvrtek 18. 5. v 18.15 h.

PŘÍPRAVA KE SVÁTOSTI BIŘMOVÁNÍ Příprava biřmovanců bude ve středu 17. 5. na faře po mši sv.

SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE Mše sv. o slavnosti Nejsvětější Trojice v neděli 4. 6. nebude sloužena ve farním kostele v Hlubočkách, ale v kapli na Posluhově v 11 h.

ÚKLID KOSTELA Tento týden o úklid kostela prosíme skupinku č. 5. Moc děkujeme za ochotu a vaši práci.

2 BODY Z JEDNANÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI V. BYSTŘICE

- 1. PROSBA** Bratři a sestry, je potřeba začít pečovat o okolí našeho kostela. Proto se obracíme na ochotné muže z farnosti Velká Bystřice, kteří by vytvořili skupinku, která si během letní sezóny vezme na starost sečení trávy kolem kostela. Tak jak se pečlivě starají ochotné ženy o čistotu a úklid našeho kostela, tak moc prosíme, aby muži pomohli s péčí o okolí kostela. V sakristii do konce května bude papír, na který se můžete zapisovat. Prosíme o aktivní zapojení do této služby, za kterou už teď děkujeme!
- 2.** Naše farnost se může pochlubit tím, že ji tvoří farníci všech věkových kategorií: děti, mládež, lidí středního věku i starší. A to je velký poklad naší farnosti. V takzvané Přáslavské kapli v neděli během mše sv. se shromažďují rodiny s malými dětmi. Prosíme, aby to bylo bráno v úvahu. Zároveň prosíme rodiče dětí s přihlédnutím na vzájemnou ohleduplnost, trpělivost, a především úctu všech k probíhající liturgii, aby věděli, kdy je nutné zakročit, pokud bude taková potřeba.

SBÍRKY 6. - 7. 5. Přáslavice 330 Kč; Bystrovany 2060 Kč; Bukovany Kč; Velká Bystřice 4419 Kč; Hlubočky 1732 Kč; Děkujeme za vaši štědrost!

Příští neděle je sbírka na potřeby našich farností.

Všem přeji krásnou, pokojnou a Bohem požehnanou neděli a dobrou chuť k nedělnímu obědu.

o. Tomasz